

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 成都版 | 第794期 | 2024年9月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

修大法做好人 亲人受益



文 / 黑龙江大法弟子

下楼帮她扫。雪扫完了，社区主任来了，问清扫员：你咋扫的这么快呢？清扫员说：“是法轮功学员帮我扫的。这个小区前楼后楼什么样的干部都有，没有一个下来帮我扫的”。

我外甥媳妇在县城开一个宾馆，有一次，我买了点东西去看她，我要回家的时候，我从楼上往下走，看到地上有钱，我就想，有一个屋里有打麻将的，可能是他们掉的，我就捡起来送到楼上给我外甥媳妇了。我外甥媳妇感慨地说：姨呀！法轮大法这么好啊！怎么捡钱，捡到什么都不要啊！现在哪有这样的人啊！这法轮功太了不起了！她接着说：姨，你拿着用呗！我说：

我们捡多少钱都不要，不是自己的东西，不拿。我外甥媳妇激动地走到打麻将那屋说：你们看看，我姨修法轮功，捡的钱都送上来了，你们能这样吗？咱们谁捡钱能给别人？不可能！屋里打麻将的人都说：这法轮功真是不一样啊！

我在我娘家那边排行是老大。那年，我父亲去世了，我弟弟妹妹们就开个家庭会，说还有点家产大家分分。我在默默地干活，做饭、刷碗、收拾屋子。这时我弟媳就喊我：姐姐过来，爹娘（我娘已先去世了）都走了，还有点家产，咱们分分，过来吧。我就过去了，大家都在那坐着，我就说：弟弟妹妹呀！我们大法弟子是修真善忍的，师父要我们做事处处想到别人，为别人好，为所有天下的人好，咱家

的家产你们分了吧，我一分钱不要。我弟媳说：你们看看大姐，你们也赶快炼法轮功吧，如果咱们都修法轮功，就没有在这坐着分家产的事了，你看大姐，一分钱不要，她要不修法轮功，她能不要吗？她是为咱们大家着想啊！

亲人在大法中受益

我有个外甥女听信了中共的造谣宣传，一直对大法有误解。后来这个外甥女感觉身体不适，就到县医院、外地医院去看，都一致诊断为恶性卵巢瘤，就是卵巢癌，还拍了片子。后来又到我所在的城市来看，也是同样的诊断。她家在农村，家里很困难，没有什么钱了。她就想死，不想活了。她和她姨夫（我丈夫）说：我不想活了，别说我家没钱，就是有钱也治不好，我不治了，我就这样了，我去死了。我丈夫说：你不可能死，孩子，上我家吧。

她到了我家后，我大女儿就给她讲真相，并告诉她大法是来救人的，你一定相信大法好、能救命。我师父不治病，但是我师父能救你，我给你个小音箱，这里讲的都是法轮功真相，你听听法轮功到底是怎么回事，大法弟子都是怎么去做好人的。她带着小音箱就回去了。她回去后就天天听小音箱、天天念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。不到两个月，她感觉身体好了，她就拿着片子到她以前到过的医院又统统检查了一遍，却发现那个恶性肿瘤不见了，医生也奇怪，没法解释。

她回家后告诉她的邻居说她的病是念“法轮大法好，真善忍好”念好的。她的邻居们就都向她要小音箱听。后来我就给我外甥女打电话，我说谁救的你，她发自内心的说是法轮大法救了我，真是法轮大法救了我！◇

【明慧网】我今年七十三岁，在修炼法轮大法前我疾病缠身，全身几乎没有一点好地方，头疼、心脏病、肾病、浑身肿等等，几大医院都去看了，也没看好，挣点钱也都叫我花了。

一次，一个朋友邀我去看大法师父的讲法录像，看后我就感觉太好了，用什么语言都无法表达那个激动的心情，那是一九九五年六月份。从此以后无论是家里家外，我都按照大法的要求去做，处处考虑别人，按真善忍做好人，身体上所有的疾病也都不翼而飞。

修大法做好人

有一年冬天，雪下的特别大，天刚蒙蒙亮，我就看见我们小区的清扫员一个人躬着腰在扫雪，我就

成都法轮功学员骆常勇又被荒唐构陷、庭审判刑经过

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）成都市新都区 59 岁的法轮功学员骆常勇被斑竹园派出所警察周玉军和新都公安局政保科（国保队）陈晋川构陷二年多，二零二四年五月二十八日被新都区法院非法开庭，六月二十日被枉判三年六个月，并勒索罚金一万元。

中共公、检、法构陷、枉判骆常勇，只因为他们怀疑他粘贴了“诚念：法轮大法好！真善忍好！灾难来时命能保！”的便条。骆常勇曾经二次被非法判刑：二零零零年被非法刑拘一个月，二零零一年被新都区法院（庭长陈伦富等）诬判四年；二零零九年九月被成都市龙泉驿区国保队以“散发法轮功真相资料”绑架构陷，被龙泉驿区法院诬判五年。

骆常勇一九八八年毕业于四川农业大学，在成都市新都区农村发展局农技中心工作。以前，身体素质很差，体弱多病，如胃炎、咽炎、痔疮、神经衰弱、身体乏力等，一九九六年修炼法轮功不久，身体迅速健康了。骆常勇按照真、善、忍做好人，工作上尽职尽责，处事替别人着想。然而，一九九九年七月中共发动了对法轮功的打压迫害，不计其数的法轮功学员遭到了残酷迫害，骆常勇被非法关押、判刑坐牢近十年，遭受种种酷刑迫害。

二零二二年新冠病毒疫情大爆发，一时间大家普遍染疫，看着身边的人不断的倒下，特别是很多老年人的突然离世，法轮功学员看在眼里、急在心里，根据以往自己和身边的法轮功学员战胜病魔的经验，在这个对法轮功残酷迫害的环境下，没有顾及个人安危，用便利贴手写“诚念法轮大法好，真善忍好，灾难来时命能保！”的良言，想给看到的民众送去一个生的希望。

二零二二年三月十五日上午十一时许，骆常勇被三个自称是斑竹



园派出所的便衣人员绑架到斑竹园派出所，三个便衣怀疑他粘贴手写的“诚念：法轮大法好！真善忍好！灾难来时命能保！”的便条。次日，斑竹园派出所警察周玉军和新都公安局政保科（国保队）陈晋川非法搜查了骆常勇的家。骆常勇被非法关押三十二小时后，于十六日晚上七时许被“取保候审”。周玉军和陈晋川继续罗织、编造材料，企图继续构陷骆常勇。

骆常勇经历被绑架、抄家、取保候审、流离失所、非法逮捕以及在被非法关押近一年后，二零二四年五月二十八日上午十点，成都市新都区法院对骆常勇进行了非法庭审。

当法院得知骆常勇及其辩护律师坚持做“无罪辩护”后，法院为掩盖他们的违法行为，不让更多的人看到和听到真相，在开庭当天早上，心虚地把该案从原定的几个案子一起审理的一号大厅改为单独审理的二号小庭，并把想参与旁听的人挡在了外面。

骆常勇当庭发誓，公诉人提供的“证据”是伪证，并几次要求证人出庭当面对质。他运用中共中央办公厅、国务院办公厅和公安部颁布的 39 号文件里面公布的十四种邪教组织里没有法轮功。根据国家新闻出版署二零一一年发布的第五十号令，其中关于所谓查禁法轮功书籍的两个非法文件已被废止。现有法律没有说法轮功是×教、信仰法轮功违法，他提出请法官拿出能证明法轮功是邪教的法律依据，驳斥了量刑的《刑法》300 条“利用邪教组织破坏法律实施”的荒唐，

追问法官，当事人到底运用了哪部法律破坏了那条法律的怎样实施？他告诉有缘人以及包括在场所有公、检、法、政法委的人员：你们都是可贵的中国人，记住法轮大法好！真善忍好！灾难来时命能保！

辩护律师有理有据地指出该案证据链缺失，不完整。即使是我的当事人贴的，他也没有动机想害谁，更重要的是该案没有受害者，不具备最起码的《刑法》犯罪四要素条件。律师阐述了“法轮大法好！真善忍好！”这句话你只能说属于法轮功的，你不能说他是邪的，按照国家现有颁布的法律文件，没有提到法轮功是邪教。更何况在疫情那段特殊期间，告诉你“法轮大法好！真善忍好！”就像念“阿弥陀佛”一样，你愿意信就信，不愿意信也不会伤害任何人。并指出迫害法轮功这是一场运动。最后，律师义正词严地说：“综上所述，我的当事人无罪。”

在这期间，审判长和法官几次打断骆常勇和律师发言，在骆常勇追问法官到底运用了哪部法律破坏了哪条法律的怎样实施，能不能说？法官只好说：我们审理案件是全程录像，法轮功的问题上面已经定性，我们有义务打断你。用这种荒唐、无奈的理由来回避、搪塞骆常勇在庭上提出的问题和掩盖庭审的不合法性。

最后，法官宣布择日宣判，庭审草草结束。

六月二十日，法院宣判骆常勇三年零六个月，并勒索罚金一万元。也许知道不合法，也许怕倒查，也许想掩盖，总之在所谓的“判决书”里对以上庭审的内容只字未提。

法官：付华 审判长：王洁
陪审员：梁康 书记员：陈洁
公诉人：李海 ◇

迫害法轮功  法网难逃